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2) 4ASE dx

1 7 2} (STA.0-700~0+000) | 140 | 30 110 | 73 103 103 105

2 3 7} (STA0+000~5+350) | 143 | 30 | 113 | 75 105 105 105
3 3 7t (STA5+350~16+366) | 143 | 30 113 | 75 105 105 105
4 7 7t (STA.16+366~16+840)| 143 | 30 | 113 | 75 105 105 105
% 07[A, Zof szl 2o

4n
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3
N
0

a:

P: OIAHE ZZ9| AHE+I|H
c:

b:

H 1224 105 50 1 STA.0-700 ~ STA.0+000 700

1 STA.0+000 ~ STA.3+860 3,860

H 252t 105 50 : :
. ' 2 STA.3+860 ~ STA.5+350 1,490

t

2 STA5+350 ~ STA.8+440 | 3,090

H 372t 105 50 3 STA.8+440 ~ STA.12+360 3,920

4 STA.12+360 ~ STA.16+366 4,006

H 4724 105 50 4 STA.16+366 ~ STA.16+840 474
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3 Z: 5cm

23 = Zk & : 5om

L 7] E:23¢cm

27 B X 7] &:27cm

o E MUK S:4cm
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L. 2mojA MEZI SAUX]ES M2t AE(HAMNER)

1) HAEHAH
X ZECHH MA A ME-‘PPOHE SAUXIEE MRSITE F0] oLl MEFZIME=
PN =] of 74° S40] WX oo, MED 2m 0|4 2ZI0 A=

S8
SR ES HEsto] AMEQ T2ZMo| oldiX|sl At &,

28 &
o EFTIM AN ERCIR0| SPASEC $5E FS SN0| YUY 4 Yooz
SHUEIN SAYNES MAsID US.
o SNUNBE F47} Y5t WEZ DL DTN ABS AHsi0 SHE WX,
EFEOi0] SAMSEC 258 720 MAlSHT US

3) EHHE A JHMAte
o Sd2 FEQ 33, 0T 0/3t 25, £ MIIX| 249 xto| 2[5l0] Ll
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°© ESFOM dETZE AETZo= =2l XSt YET N EXEIX] Yo,
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6 1+610 1+670 L= 60m
7 1+820 1+930 L=110m
=AM 8 1+990 2+210 L=220m
| 24340 24410 L= 70m
10 2+510 2+570 L= 60m
1 0+164 0+392 L=228m
R-A 2 1+160 14222 L= 62m
3 14257 1+344 L= 87m
1 0+550 0+716 L= 166m
2 0+850 0+912 L= 62m
3 1+227 1+284 L= 57m
A 1+354 1+430 L= 76m
5 1+670 1+750 L= 80m

6 2+088 2+340
R-C 1 0+210 0+378 L=168m
R-D 1 0+250 0+375 L=125m
R-E 1 0+624 0+871 L=247m
R-F 1 0+330 0+390 L=60m

MEutsr
| 8+060 8+450 L=390m
oporHbst 7+830 8+440 L=610m
3) MIBT SAUR|E AR

1 8+450 8+468 L= 18m
2 9+048 9+170 L=122m
M| 3 9+640 9+730 L= 90m
4 11+460 11+504 L= 44m
5 11+690 114785 L= 95m
& A = & A 7 A2




1 8+440 8+538

2 9+050 9+250 L=200m
3 9+630 9+710 L= 80m
4 11+450 11+500 L= 50m
5 11+690 11+740 L= 50m
6 12+260 12+361 L=101m

oFordls | 1 12+360 12+430
1 14+381 14+510 L=129m
=M 2 14+650 14+750 L=100m
3 15+846 15+970 L=124m
4 16+350 16+840 L=490m
1 0+000 0+194.8 L=194.8m
R-A 2 0+235 1+000 L=765m
3 1+430 14661 L=231m
R-E. 1 0+107 0+230 L=123m
R.E 1 0+009 0+024 L= 14m
2 0+085 0+140 L= 55m
R-G 1 0+112 0+231 L=119m
2 0+266 0+300 L= 34m
R-H 1 0+011 0+188 L=177m
3. AEZE

1) ZES XIZol o3t 2moly HERS| SYUKS YT MHHEE A=Al
YTHES Amslol MY ZA0IDE B0 W0l mat YR Cia HBE &
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w, 2IT KEo| oEt SAUAE 4Tl Hxv|E HHsye gEesnE
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